

В Н. Туре, в спортивном зале «Старт», прошло Первенство Свердловской области по боксу среди юношей 1993-94 г.р.

Зал был полон. Тренера, судьи и болельщики напряженно наблюдали за ходом соревнований. На ринге встретились спортсмены 20 горо-



БОКС



ния и питания приезжих спортсменов, всегда великолепную организацию соревнований, хорошие призы. На фоне остальных команд городов-участников нижнетуринцы выглядят очень ярко – настрой у них хороший, боевой. В первую очередь, безусловно, все зависит от тренера, от его подхода к работе, и от ребят, конечно. Вячеслав Фаргера я знаю ни больше ни меньше 30 лет. Был наставником в его тренерской работе

прошлого года наши ребята проявили себя очень хорошо, – продолжил Анатолий Рясный, директор школы олимпийского резерва. – Выступили очень сильно. Я очень доволен результатами прошедшего первенства. Спортсмены выложились максимально.

В подтверждение слов Анатолия Рясного мы можем видеть результаты нижнетуринской команды: в весе 44 кг победу одержал Нарек Сергоян, Алексей Соколов – I место в весе 46 кг, Александр Евтеев – II место в весе 50 кг, Илья Креницын – I место в весе 52 кг, Вячеслав Ширкин – I место в весе 60 кг и Владислав Ширкин – III место в весе 60 кг, Вартан Баграмян – I место в весе 66 кг.

Анна ГОНЧАРОВА,
г. Н. Тура.

Фото автора и О. СИМАКОВА.

На снимках: 1. Бой Нарек Сергояна (слева). 2. Настрой играет важную роль.



дов области, в финал же вышли только 14 – Нижняя Тура, Екатеринбург, Лесной, Волчанск, Артемовский, Каменск-Уральский, Качканар, Нижний Тагил, Карпинск, Асбест, Серов, Новоуральск, Первоуральск, Тагица.

Состав главной судейской коллегии: Б. Яковлев, главный судья соревнований (г. Екатеринбург), А. Рясный, зам. гл. судьи (г. Нижняя Тура), В. Фаргер, зам. гл. судьи (г. Нижняя Тура), В. Красноперов, зам. гл. судьи по мед. части (г. Нижняя Тура), Ю. Голтыкова, главный секретарь соревнований (Екатеринбург), Е. Макарова, зам. гл. секретаря (г. Нижняя Тура).

Впечатлениями о прошедшем турнире поделился главный судья Борис Яковлев.

– Соревнования уже традиционно проходят в Нижней Туре. Хочется отметить прекрасные условия для проживания

и не могу не сказать о том, что он является продолжателем классической школы бокса. У него сильные организаторские способности. Прежде всего, он неравнодушный человек. Именно по его инициативе проходят такие зрелищные поединки.

– Я могу добавить, что относительно



Традиционный турнир памяти Л.П. Шулепова. Лесной. Дом физкультуры. 16-18.01.2009.

Турнир имеет многолетнюю историю и посвящен памяти замечательного человека, спортсмена и первого тренера сборной нашего города Леонида Петровича Шулепова. Перед началом соревнований двоя Леонид Петровича – Валерия Николаевна – поприветствовала его участником, а главный судья соревнований Михаил Киньков преподнес Валерии Николаевне небольшой презент.

К сожалению, кризисное время повлияло на количество команд-участниц. На сей раз к нам не приехали представители Первоуральска. Но спортсмены Нижнего Тагила и Новоуральска благополучно прибыли в Лесной, и, хоть и в урезанном виде, соревнования состоялись.

Женский турнир открылся матчем Нижний Тагил – Лесной. Тагильчанки, победительницы турнира 2006 года, прошлогодний турнир пропустили. Но игра показала – наши гости с тех пор слабее не стали. На протяжении всей встречи они вели в счете и заслуженно победили 2:0 (25:22, 25:20). Команда Лесного, за которую выступали Ульяна Бычкова (капитан), Светлана Егорова, Инна Калинина, Ирина Карпина, Евгения Лопаева, Галина Панькова, Людмила Петрова, Наталья Скороходова, бо-

Волейбол



ролась как могла, но соперницы были сильнее. А обыграв утром следующую команду Новоуральска 2:0 (25:13, 25:18), команда Нижнего Тагила заняла первое место.

Второе и третье места разыграли между собой спортсменки Новоуральска и Лесного. На игре хозяйка сказала отсутствие ее капитана и тренера Ульяны Бычковой, получившей тяжелую травму в поединке с тагильчанками. Заменить ее оказалось просто не кем. В первой партии новоуральчочки учинили нам форменный разгром, выиграв встречу 2:0 (25:6, 25:20).

Неудачу женщин скрасило выступление мужчин. В турнире суперветеранов лесничане (Сергей Гамаюнов (капитан), Александр Игнатович, Юрий Калинин, Михаил Киньков, Владимир Красулин, Дмитрий Созинов, Виктор Токарев, Владимир Тунин) в пятицу обыграли волейболистов Нижнего Тагила 2:1 (16:25, 25:23, 15:13), а в субботу – коллег из Новоуральска 2:0 (25:16, 25:23). Встреча Нижний Тагил – Новоуральск завершилась результатом 2:1 (25:13, 18:25, 15:10) в пользу тагильчан.

В разряде ветеранов состоялись лишь одна встреча. Команда Лесного (Андрей Андриевский (капитан), Дмитрий Васильев, Валерий Жажаев, Игорь Логунов, Сергей Марченко, Юрий По-

ловинкин, Виктор Потапук, Сергей Юбкин) обыграла соперников из Нижнего Тагила 2:0 (25:20, 25:22).

По итогам соревнований лучшими игроками признаны: среди женщин – Светлана Соболевская (Нижний Тагил), среди ветеранов – Андрей Попов (Нижний Тагил), среди суперветеранов – Сергей Ещенко (Новоуральск). Приза зрительских симпатий удостоен Сергей Марченко (Лесной).

В воскресенье состоялись соревнования по парному волейболу. Лучшей оказалась пара хозяев турнира Максим Веревошкин – Валерий Жажаев, обыгравшая в финале другую нашу пару Александр Игнатович – Юрий Половинкин. На третьем месте дуэт Михаил Ионов (Лесной) – Андрей Попов (Нижний Тагил).

Организаторы и участники турнира искренне просят поблагодарить за помощь и поддержку коллектив ресторана «Самоцвет» и лично Владимира Ивановича Вяжко и Алексея Александровича Лихачева, а также начальника отдела обеспечения деятельности администрации г. Лесного Романа Юрьевича Родионова, и надеются на плодотворное сотрудничество с ними в будущем.

Олег МЕЛКОЗЁРОВ.

Лёгкая атлетика



С 16 по 18 января в городе Челябинске прошло первенство Уральского федерального округа по легкой атлетике среди юношей и девушек старшего возраста и юниоров.

Учащиеся отделения легкой атлетики СДЮСШОР «Факел» показали следующие результаты.

Ульяна Кузнецова (ПЛ-78) стала победительницей в прыжках в длину с результатом 5 м 77 см, Марина Бучельникова (шк.64) с результатом 5 м 60 см заняла третье место.

Наталья Пермякова (лицей) в беге на 60 м с барьерами заняла четвертое место, показав результат 9,32 сек.

Евгений Галиханов (шк.74) в беге на 60 м с результатом 7,25 сек. занял шестое место, а на дистанции 200 м занял седьмое место с результатом 22,8 сек.

Анастасия Чужова (шк.76) в беге на 2000 м с препятствиями заняла седьмое место с результатом 7.32,3 сек.

Лыжные гонки

17 января в Кушве прошло Зональное первенство Министерства общего и профессионального образования Свердловской области по лыжным гонкам среди учащихся 1995-1996 года рождения. Данные соревнования являются отборочным этапом к участию в финальных соревнованиях первенства Свердловской области. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, занявшие с 1 по 15 места в своих возрастных группах.

В личном первенстве права выступать в финальных стартах добились:

среди младших юношей на дистанции 3 км классическим стилем (всего 60 человек) Павел Панков (74 шк.) – 1 место, Сергей Кухарев (75 шк.) – 8 место. **Среди младших девочек** на дистанции 2 км классическим стилем (всего 50 человек) Дарья Хасанзянова (лицей) – 3 место, Анна Пчелинцева (71 шк.) – 11 место.

По своим личным результатам выступили дебютанты соревнований: одиннадцатилетний Богдан Назаров (лицей) и двенадцатилетняя Анастасия Прошкина (64 шк.).

Среди юношей среднего возраста на дистанции 5 км классическим стилем (всего 70 участников): Никита Ермоленко (76 шк.) – 9 место, Алексей Семенов (72 шк.) – 10 место, Евгений Астайкин (67 шк.) – 11 место, Евгений Григорьев (63 шк.) – 12 место, Иван Постовалов (63 шк.) – 15 место. **Среди 40 участников среднего возраста** на дистанции 3 км классическим стилем: Виктория Шапова (73 шк.) – 13 место, Анна Назарова (64 шк.) – 14 место, Алина Куренных (73 шк.) – 15 место.

Татьяна АНУФРИЕВА.

СПОРТ



Конькобежный спорт

В конце декабря прошлого года в Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области по конькобежному спорту на призы олимпийского чемпиона, ЗМС И. Малкова.

Успешно в данных соревнованиях выступили юные конькобежцы СДЮСШОР «Факел».

В дольдом возрасте: Никита Пшеничников на дистанции 100 м занял 2 и 5 места, по сумме двух дистанций был четвертым. Юлия Данилова на стометровке два раза была второй и по сумме дистанций заняла второе место. Ксения Гагарина дважды была четвертой и по сумме заняла третье место. Юлия Масленникова по сумме двух дистанций заняла четвертое место.

В младшем возрасте: Дмитрий Власов на стометровке был вторым, а на дистанции 300 м стал победителем и по сумме двух дистанций занял первое место. Константин Данилов занял четвертое и второе места на дистанциях 100 м и 300 м соответственно и по сумме дистанций был вторым. Глеб Штыков по сумме дистанций был четвертым.

В эстафете 4x400 м среди младшего возраста команда девочек, в составе которой выступали Диана Новоселова, Ксения Гагарина, Юлия Данилова и Юлия Масленникова, одержала победу.

В эстафете у мальчиков победила также команда «Факела» в составе: Дмитрий Власов, Константин Данилов, Глеб Штыков и Вадим Катаев. Никита Пшеничников, Александр Земляник, Иван Замиралов, Максим Маслов в эстафете заняли третье место.

В среднем возрасте: Евгения Волкова заняла второе место на «пятисотке» и стала победительницей на дистанции 1500 м. Василий Мельников занял два вторых места на дистанциях 500 м и 1500 м. Светлана Ластикова на «пятисотке» была четвертой, а на полторке заняла третье место. Сергей Макаров на дистанции 1500 м занял четвертое место.

Дмитрий Федоров среди юношей старшего возраста на дистанции 500 м занял четвертое место, а на дистанции 3000 м – третье место.

Сергей Пронин среди мужчин на дистанции 3000 м стал победителем.

Среди ветеранов Леонид Чернышов занял второе и первое места на дистанциях 500 м и 1500 м соответственно. Александр Чужов на дистанции 500 м был третьим.

3 января в Екатеринбурге наши спортсмены приняли старт в соревнованиях на призы Деда Мороза и Снегурочки.

Хоккей с мячом

В прошедшую субботу на стадионе в Н.Туре местный «Старт» встретился с лидером зоны «Урал» Первенства России среди команд КФК карпинским «Спутником». С первых минут начался атак, хозяева быстро открыли счет. Отыграв 4 минуты с углового, поданного Русланом Нигматуллиним, мяч забил Олег Кулаев. Спустя 7 минут при атаке по левому флангу, когда сразу три наших игрока угрожали воротам соперника, Денис Загидуллин удваивает перевес. В следующей атаке Сергей Касьянов забивает третий мяч. Только к 23 минуте карпинцы, усиленные краснотурьинцами, переломили ход матча и стали терзать нашу оборону. До перерыва они успели забить в ворота «Старта» 6 мячей.

В начале 2-го тайма «Спутник» забивает седьмой мяч, и после этого игра на поле выравнивается. Кулаев забивает мяч на 56 минуте, а гости ответили забитым голом спустя 10 минут. Последующие 25 минут на поле были заметны в основном игроки Н. Туры. Очень активен на поле Кулаев. Его усилиями, а также Касьянова и других игроков, команда делает невозможное, забивая подряд 4 мяча. На последних секундах матча переключаясь на ворота спасает карпинцев от гола. Ничья 8:8.

Следующие три игры «Старт» проводит на выезде, а дома свою команду болельщики смогут увидеть только через месяц.

Василий ШИРОКОВ.

Приглашаем на Спартакиаду семей!

Сохранение здоровья населения является одной из задач государственной важности. Совместные мероприятия родителей с детьми – источник радости, обогащения, оздоровления семейной жизни. Здоровая семья – счастливая семья.

Растить детей здоровыми, сильными, жизнерадостными – задача не только родителей, но и образовательных учреждений.

25 ЯНВАРЯ на базе МОУ ДОД «ДЮСШ единоробств» стартует ПЕРВАЯ ГОРОДСКАЯ СПАРТАКИАДА СЕМЕЙНЫХ КОМАНД. Начало праздника в 11.00. В программе: торжественное открытие Спартакиады, показательные выступления спортсменов, спортивные эстафеты семей, награждение участников. Работает буфет.

Мы приглашаем семейные команды с детьми в возрасте от 7 до 10 лет принять участие в соревнованиях, а также всех любителей спорта - поболеть за участников.

О. СЕРГЕЕВА, главный секретарь Спартакиады.

Афиша

24 января – первенство Свердловской области по хоккею с шайбой среди юношеских команд (спортсмены 1996-97 г.р.) клуба «Золотая шайба». Играют: «Факел» (Лесной) – «Титан-ВСМ-ПО» (Верхняя Салда). Начало в 13.00.

23 января – соревнования в отделе легкой атлетики – спринтерское многоборье (30 м, 200 м). Начало в 15.00.

22, 23 января – Певенство Лесного по хоккею с шайбой. Играют: **22.01** – «Ника» - «Династия», **23.01** – «Комета» - «Ветераны». Начало игр в 21.00.

24 января – открытие первенства города по плаванию «День спиниста». Начало в 15.30.

24, 25 января – соревнования по стритболу в рамках X Спартакиады молодежи. Начало в 10.00.